

欄前愛的宣言：「我最愛的它和她」 「飛人」劉翔 閃電結婚



劉翔於倫敦奧運受傷後單腳「跑」資料圖片
完全感動了佳人。

薛明

香港文匯報訊（記者 章蕙蘭 上海報道）「飛人」劉翔搞定人生大事的速度，堪比跨欄。此前從未傳出過正式戀情的劉翔，居然已經領證完婚！婚訊被「好事者」曝光後，劉翔昨日也在微博上大方公開了與另一半的甜蜜合照。據透露，「飛人」的嬌妻是內地藝人葛天，兩人相識於5年前，感情迅速升溫則是在劉翔赴美療傷期間，原來一直是「地下戀情」。

8日晚間，劉翔和女友前往上海市民政局婚姻登記處領證的照片被網友曝光。但此後又有消息稱，事實上「飛人」選定的良辰吉日為9月9日。昨日一早，幾十名記者齊齊等在普陀區民政局大門口，數個小時都不見「飛人」蹤影。後來才得到確切消息，原來「飛人」已經在三日前就完成了婚姻登記。
劉翔雖未正面回應婚訊，卻在在微博上發布與女友葛天的照片，畫面中兩人身着白色運動T恤，雙手輕搭在110米跨欄上，「飛人」並在微博中甜蜜喊話：「我最愛的它和她。」下午，女主角葛天亦做出回應，稱劉翔是其最愛的人，濃濃愛意溢於言表。

新娘為內地藝人

專心跨欄訓練的劉翔為人低調，接受採訪時甚少談及私生活，此前也未傳出過戀情。坊間雖然也曾有數個版本瘋傳，緋聞女友涉及記者、名模，甚至是小師妹，但從未得到過「飛人」的證實，估計純屬傳言。故此番閃婚，實令外界大吃一驚。

據悉，出生於1990年的葛天是內地藝人，2012年畢業於中央戲劇學院，出演過電視劇《重案六組》、《青春大爆炸》等，但並非擔任主角，此前也並不知名。同日，葛天的背景亦被大起底，有指其為人豪爽慷慨，亦有傳其為富二代，曾與一家知名模特網站老闆戀愛，戴着10克拉的大鑽戒參加畢業匯報演出等，但種種傳聞均未得到當事人的證實。

相識於2009年

也有傳兩人為閃婚，但據劉翔的母親吉粉花透露，劉翔與葛天相識於2009年的一次聚會，當時還曾合影留念。之後，作為普通朋友，亦偶爾有聯絡。逢年過節，葛天會給劉翔媽媽發條短信問候，禮貌得體。2012年倫敦奧運會，劉翔在跑道上單腳跳着「跑」完了全程，據稱目睹此景的葛天哭成淚人。自那以後，兩人彼此聯絡開始頻密。

在美國療傷期間，葛天對劉翔的關心則令兩人的關係迅速升溫。她曾一度打算赴美探望劉翔，儘管最終並未成行。不過，劉家父母對葛天很是感激，「那段時間，我總覺得劉翔挺開朗的，情緒調整得也不錯，後來才知道，葛天幫了很大的忙，」劉爸爸劉學根說。向父母公布戀情之後，劉翔和葛天也經常一起吃飯、看電影，不過為了「避人耳目」，往往在電影開場後，才前一後進場。



新娘葛天是一位內地藝人。 網上圖片



劉翔在微博宣布婚訊。 微博圖片



劉翔在婚宴上與新娘合影。 微博圖片

馬蘊雯 祝福好哥們

劉翔和女友前往上海市民政局婚姻登記處領取了結婚證，女排名將馬蘊雯第一時間在「祝福他」。
2010年世界盃之後，馬蘊雯與劉翔曾一度傳出緋聞，兩人不僅在在微博上隔空喊話，據說私下的交往也很頻繁。但馬蘊雯不止一次予以否認，稱她和劉翔只是「哥們兒」。

如今，劉翔被爆出領證結婚的消息，馬蘊雯第一時間在「祝福他」中寫道：「一大早就看到好消息，祝福你們哦！」
香港文匯報記者 陳曉莉



馬蘊雯(左)與劉翔合影。 微博圖片

網友熱議翔嫂不是「娜」

央視體育頻道的田徑專項記者冬日娜，也是劉翔的跟隊記者。也正是因為如此，冬日娜和劉翔傳出緋聞並不出奇。然而「飛人」傳出婚訊後，新娘不是「娜」，不少網友為「娜姐」惋惜：「印象中只要有劉翔的地方，肯定會有冬日娜！劉翔結婚了，新娘竟然不是冬日娜！[淚流滿面]再也不相信愛情了，日娜不哭，日娜挺住！#冬日娜不哭#」

也有網友寫道：「跑去看看冬日娜的微博，果然被點滿了蠟燭……也祝福冬日娜早日找到自己的幸福！日娜不哭！有翔迷和我一樣很喜歡她嗎？」
不過，冬日娜的朋友則向內地傳媒澄清：「冬日娜沒甚麼和往常不一樣的。本來就沒有影的事兒，都是大家瞎傳瞎編的。」
據悉，在上個月的南京青奧會上，劉翔作為青奧會會旗的大旗手，曾接受了冬日娜的當面採訪，二人互動並無異常。
香港文匯報記者 陳曉莉

冬日娜(右)見證了劉翔的成長。 網上圖片

那些年 他的緋聞女友

冬日娜（著名田徑記者）

冬日娜是央視體育頻道的田徑專項記者，多次報道世錦賽、黃金聯賽、大獎賽和奧運會等重大田徑比賽，可謂見證劉翔的成長歷程。劉翔「身邊的女人」當然少不了冬日娜。2011年12月9日下午，劉翔來港參加東亞運動會，有本港傳媒捕捉到劉翔在晚間與冬日娜姐姐到尖沙咀海港城名店逛街的鏡頭。

張梓琳（第57屆世界小姐）

自張梓琳獲得世界小姐頭銜及自曝曾是跨欄運動員後，她便被媒體跟劉翔「撮合」在一起，還有好事者為兩人製作了「結婚證」。而兩人對於這些緋聞則聞而不聽視而不見，在出席公開活動時大方合影。2013年，張梓琳結束3年愛情長跑，秘密在泰國布吉島與男友聶磊舉辦婚禮，席間只邀請雙方家人及幾十位親密朋友出席。



張梓琳

Ella（SHE組合成員）

SHE組合的Ella喜歡劉翔？這都是廣告惹的禍。SHE和劉翔同時為某一飲料擔任代言人，談到劉翔時，素來「口無遮攔」的Ella說：「我好想，好想他哦！原來以為他是個很悶的人，但後來發現他滿開朗的，而且歌唱得很好，是個很有魅力的男人。廣告中，有一個鏡頭是他要來摟我的腰，我當時好希望能夠多點NG，讓他多摟幾次。」儘管Ella大膽「告白」，但卻還是輸了。

王麗（100米欄運動員）

劉翔另一個緋聞女友是他的同門小師妹王麗。同樣是本港媒體爆出的新聞。有本港傳媒報道，身材姣好的小師妹十分關心「翔」飛人，常一起吃飯唱歌購物聊天，還追蹤到兩人相約逛街的情景。但王麗矢口否認，強調自己一直視師兄為偶像：「我想我和其他人一樣崇拜他，他是我心目中的大英雄，而且又是師兄，所以平時訓練後能幫他做些事情都應該的。」

薛明（中國女排名將）

四年前，有網友爆料稱，劉翔在廣州亞運會奪冠後沒急於見教練孫海平，而是去了中國女排駐地，與女排高妹薛明隔窗揮手通電話，並在電話中喊了幾遍：我想做爸爸啦！說後就揮手告別，驚得薛明目瞪口呆。女排姐妹們調皮祝福，薛明卻是面紅耳赤。

香港文匯報記者 陳曉莉



中國田徑隊總教練馮樹勇昨天上午在半小時內連發三條微博，向劉翔送祝福。他在9點半左右發的第一條微博是：「早晨起來一看手機，發現昨晚很晚有朋友發微信詢問是否劉翔昨天登記結婚了？對於這個事情，之前確實一點都不知道。」
隨後馮樹勇又寫道：「上網一看，果然消息很多，雖然還不知道是真是假，但希望劉翔幸福是我們大家一直以來的心願，我們衷心地祝福他。」
7分鐘後，馮樹勇再發出第三條微博，裡面還有劉翔微博的截屏：「衷心祝福你們！！！」
香港文匯報記者 陳曉莉